

കുട്ടികൾ പ്രാധാന്യമുള്ളവർ

ജൂലൈ 2021

# ദൈവത്തോടൊപ്പമുള്ള സമയം

2 ദിവസത്തോടൊപ്പം 30:9

നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവ കൃപയും കരുണയും ഉള്ളവനല്ലോ; നിങ്ങൾ അവന്റെ അടുക്കലേക്കു തിരിഞ്ഞുവരുന്നു എങ്കിൽ അവൻ നിങ്ങളെ നോക്കാതെ വെട്ടാൻ ഉപേക്ഷിക്കുകയില്ല.



വ്യാഴം

വെള്ളി

ശനി

<p><b>7</b> ലൂക്കോസ് 2:40,52 വായിക്കുക. യേശു വളർന്നതുപോലെ നിങ്ങൾ വളരുവാൻ സഹായിക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക</p>	<p><b>2</b> നിങ്ങൾക്കിഷ്ടമുള്ള എന്തിനെയെങ്കിലും പറ്റി ആലോചിക്കുക, അതിനുവേണ്ടി ദൈവത്തിനു നന്ദി പറയുക</p>	<p><b>3</b> ദൈവം എത്ര വലിയവനാണെന്ന് നിങ്ങളെ ചിന്തിപ്പിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും വസ്തുക്കുക</p>
--	---	---

ഞായർ

തിങ്കൾ

ചൊവ്വ

ബുധൻ

<p><b>4</b> ദൈവത്തെ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടും, പൂർണ്ണമനസ്സോടും, പൂർണ്ണ ആത്മാവോടും കൂടെ സ്നേഹിക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക</p>	<p><b>5</b> കൈയ്യിലെ തള്ളവിരൽ മടക്കി, അതിൽ നിങ്ങളുടെ പേര് എഴുതുക, നിങ്ങളുടെ കൈകൾക്കായി ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയുക</p>	<p><b>6</b> ഇന്ന് രാത്രിയിൽ ആകാശത്തെയോ നക്ഷത്രങ്ങളെയോ നോക്കി ദൈവത്തിനു നന്ദി പറയുക</p>	<p><b>7</b> ദൈവം നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ സർഗ്ഗാത്മകത നിറയ്ക്കുവാൻ ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക, ഒരു കടലാസ് രൂപം ഉണ്ടാക്കുക</p>	<p><b>8</b> മത്തായി 25:40 വായിക്കുക, നിങ്ങൾ പ്രതിഫലം ആഗ്രഹിക്കാതെ ഹൃദയപൂർവ്വം എന്തെങ്കിലും കൊടുക്കുക</p>	<p><b>9</b> 2 ശമുവേൽ 9-ൽ പറയുന്ന കഥയെ ആസ്പദമാക്കി ഒരു ചിത്രം വരയ്ക്കുക</p>	<p><b>10</b> അംഗവൈകല്യം ഉള്ളവരും ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടവരുമായ കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>
--	--	--	---	--	--	--



<p><b>11</b> നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തോടൊപ്പം ഒരു പട്ടം ഉണ്ടാക്കുക, കൊലോസ്യർ 3:23 വായിക്കുക</p>	<p><b>12</b> യോഹന്നാൻ 15:16 വായിക്കുക, ആർക്കെങ്കിലും ഒരു കാര്യം പ്രവർത്തി ചെയ്യുക</p>	<p><b>13</b> ആകാശത്തേക്ക് നോക്കുക, മേഘങ്ങളുടെ രൂപം കാണുക, നിങ്ങൾ എന്താണ് കാണുന്നത്? സങ്കീർത്തനം 19:1 വായിക്കുക.</p>	<p><b>14</b> നിങ്ങൾക്ക് കണ്ടുമുട്ടാൻ ആഗ്രഹമുള്ള ഒരു ബൈബിൾ കഥാപാത്രത്തെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കുക, അദ്ദേഹത്തോട് നിങ്ങൾ എന്ത് ചോദിക്കും?</p>	<p><b>15</b> ഭൂപടത്തിൽ ഒരു ചെറിയ രാജ്യം കണ്ടുപിടിക്കുക, അതിലെ നിവാസികളെ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കേണ്ടതിന് പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>	<p><b>16</b> കാലുകൾക്ക് നമ്മെ ശരിയായ സ്ഥലത്തേക്കും തെറ്റായ സ്ഥലത്തേക്കും നയിക്കാൻ ആകും. ആവർത്തനം 5:33 എഴുതി നിങ്ങളുടെ ചെരുപ്പിന്റെ അരികിൽ വെയ്ക്കുക</p>	<p><b>17</b> ലോകത്താകമാനം കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആളുകൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>
---	---	---	---	--	---	--



<p><b>18</b> നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തോടൊപ്പം ഫിലേമോൻ വായിക്കുക, നിങ്ങൾക്കിഷ്ടപ്പെട്ട 3 കാര്യങ്ങൾ എഴുതുക</p>	<p><b>19</b> മൃഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ദൈവത്തോടൊപ്പം പ്രാർത്ഥിക്കുക. കാരണം അവരെ ദൈവം സ്നേഹിച്ചിരിക്കുന്നത് ഒരു ആവശ്യത്തിനായാണ്</p>	<p><b>20</b> ഒരു മാസിഫയിംഗ് ഗ്ലാസിന്റെയും ഹൃദയത്തിന്റെയും ചിത്രം വരയ്ക്കുക. സങ്കീർത്തനം 139:23-24 വായിക്കുക, യേശുവിനോട് സംസാരിക്കുക, നിങ്ങളുടെ ചിന്തകളേയും, വികാരങ്ങളേയും, മോഹങ്ങളേയും ശോധന ചെയ്യുക</p>	<p><b>21</b> സങ്കീർത്തനം 103:1-2 വായിക്കുക, ഒരു നിമിഷം ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുക</p>	<p><b>22</b> നിങ്ങളുടെ വീടിനുള്ളിൽ 5 മിനിറ്റ് നടക്കുക, യേശുവ 6 വായിക്കുക</p>	<p><b>23</b> മാലിന്യം ശേഖരിക്കുന്ന ജോലി ചെയ്യുന്ന ആളുകൾക്കുവേണ്ടി ഒരു ലഘുഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കുക, അവർക്കുവേണ്ടി ഒരു ബൈബിൾ വാക്യം എഴുതുക</p>	<p><b>24</b> കുട്ടികൾ പ്രാധാന്യമുള്ളവർ സ്റ്റാഫ് ആയ Jenny Sanchez നു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>
--	--	---	--	--	---	--



<p><b>25</b> നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ നിങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരിൽ എന്താണ് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നത് എന്ന് അവരോടു പറയുവാൻ അല്പസമയം എടുക്കുക, പ്രാർത്ഥിക്കുക</p>	<p><b>26</b> ലൂക്കോസ് 19:9 വായിക്കുക, ദൈവം നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ വന്നതിനായി ദൈവത്തിനു നന്ദി പറയുക</p>	<p><b>27</b> ശ്യാസനം ജീവന് അത്യാവശ്യമാണ്! യേശു രക്ഷകനായി നമുക്കുള്ളതും വളരെ പ്രധാനമാണ്. യോഹന്നാൻ 3:16 മന:പാഠമാക്കുക</p>	<p><b>28</b> 1 കൊരി. 3:16 വായിക്കുക, ഇന്ന് ആരെയെങ്കിലും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക.</p>	<p><b>29</b> പതാകയിൽ പച്ചനിറമുള്ള ഒരു രാജ്യത്തിൽ ദൈവം സമാധാനവും ആരോഗ്യവും കൊടുക്കേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കാം</p>	<p><b>30</b> ഇത് ശ്രദ്ധിക്കാനുള്ള സമയമാണ്, ഏതെങ്കിലും ഒരു വ്യക്തിയോട് 1 ശമുവേൽ 3 നിങ്ങളെ റ്റായിച്ചു കേൾപ്പിക്കുവാൻ പറയുക, അതിവ ശ്രദ്ധ പുലർത്തുക</p>	<p><b>31</b> നിങ്ങളെ വീക്ഷിപ്പിക്കുകയോ പേടിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ സങ്കീർത്തനം 42:11 വായിക്കുക, ദൈവം നിങ്ങൾക്ക് സമാധാനവും ധൈര്യവും നൽകേണ്ടതിന് അപേക്ഷിക്കാം</p>
---	---	---	--	--	---	---

